

3 În timp ce mama lui încă se zbate între viață și moarte
Un copil de numai 11 luni a murit în urma accidentului de la Eforie

Un copil de numai 11 luni și-a pierdut viața într-un accident rutier grav petrecut între Eforie Nord și Eforie Sud. Cum s-a întâmplat tragedia? Un șofer bucureștean, de 30 de ani, conducea un microbuz dinspre București spre Constanța.



2 Implozia PSD Constanța, șansa unei Opoziții inutile

Victor Ponta l-a suspendat, la finalul săptămânii trecute, pe Nicușor Constantinescu din PSD. Președintele Consiliului Județean Constanța iese la atac și își critică vehement colegii de partid, pe care-i acuză de lașitate pentru că nu au făcut zid comun în jurul său, al fostului primar Radu Mazăre și al omului de afaceri Sorin Strutinsky.



2 „Imi pare rău că am eticheta de Dorel”
De ce a tăiat Primăria Constanța „Copacul colorat” din centrul istoric



MARȚI,
16 Iunie 2015
 preț: 1 leu

de CONSTANȚA



Costas Mandylor din „Saw”
 Star hollywoodian din filme de groază, întâlnire la Constanța cu „Moartea din Carpați” 7



Ediție de top „Expo Apa”
 Felix Stroe, președintele ARA - „Apa să aibă TVA 0, dacă se poate” 8



Cazinoul, cândva, perla litoralului românesc
 O plimbare retrospectivă și lanțul vios al promisiunilor 5



EDITORIAL

Andre Rieu și România

Ateș CASIMCEALI
 ates.casimceali@ziuact.ro

În ciuda dificultăților cu care ne confruntăm zilnic majoritatea dintre noi, România deține o puternică ambiție de cumpărare, consumare și savurare a tot ceea ce este mai scump. La prețurile biletelor, nu măș fi așteptat să ajungă Andre Rieu să concerteze în România de șapte ori în numai zece zile.

Firme constănțene vor să investească peste Prut
 Un consilier din cadrul Ambasadei Republicii Moldova, în vizită la CCINA Constanța 8

Directorul general al Camerei de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, Ion Dănuț Jugănar, a primit, ieri, la sediul CCINA, vizita oficială a lui Denis Jelimalai, consilier pentru Afaceri Economice în cadrul Ambasadei Republicii Moldova la București.



„Caracter abuziv” al unor clauze privind comisionul de risc
Încă un succes pentru constănțenii care au credite în franci elvețieni



După mediatizarea primei decizii din județul nostru privind consolidarea francului elvețian la valoarea de la încheierea contractului de împrumut, ZIUA de Constanța prezintă, în această ediție, un dosar în care magistrații Judecătoriei Constanța au

constatat „caracterul abuziv” al unor clauze contractuale privind comisionul de risc, obligând o unitate bancară să le achite clienților suma aproximativă de 10.000 de franci elvețieni. Aceasta reprezenta comision de risc/administrare perceput

în perioada noiembrie 2007 - octombrie 2012. Mai mult decât, instanța a obligat banca să le achite clienților dobânda legală aferentă acestei sume, începând cu data introducerii cererii de chemare în judecată (martie 2014 și până la data plății efective a debitului).

Confort Urban SRL a rămas fără director
Contractul de management al lui Viorel Farcaș s-a încheiat

Societatea Confort Urban SRL Constanța, din subordinea Consiliului Local Municipal, anunță organizarea unui concurs pentru ocuparea postului de director general. Actualul director general al SC Confort Urban SRL, Viorel Farcaș, a confirmat că va participa la acest concurs. „Contractul meu de management s-a încheiat, de aceea se organizează un nou concurs pentru funcția de director. Desigur că voi candida”, a declarat Viorel Farcaș, care ocupă funcția de director al societății din anul 2012. Confort Urban SRL a anunțat demararea procedurii de recrutare conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 109/2011. Potrivit anunțului, candidații trebuie să aibă cetățenie română, capacitate deplină de exercițiu, să nu fi fost condamnați pentru gestiune frauduloasă, dare sau luare de mită, delapidare, măturie mincinoasă, abuz de încredere, fals, uz de fals, infracțiuni prevăzute de Legea nr. 656/2002. De asemenea, candidații trebuie să aibă studii universitare cu specializarea Administrație publică / Juridic / Tehnic / Inginerie, experiență de minimum trei ani în activitatea de management și bune abilități de management. Dosarele de participare la concurs pot fi depuse până pe data de 26 iunie, ora 10.00, la sediul societății. Interviuul candidaților selectați în baza dosarelor va avea loc pe data de 29 iunie, ora 12.00. Relații suplimentare pot fi obținute la sediul Confort Urban SRL Constanța. (Nicoleta BACIU)

Violetta Petre - Și zi și noapte suntem noi

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Și moare ziua, mai cerșește doar o clipă
 Dar zborul ei e într-o singură aripă;
 Ar mai rămâne-n brațe calde de amurg
 Dar peste ea doar ploii de stele,- acum mai curg...

Și orizonturi se îmbracă în tăcere
 Și o secundă rătăcită-n mare piere;
 Sunt două stări, ce cu durere se pătrund
 Din două lumi, una de alta se ascund...

Culori se sting, dintr-un amestec fără nume
 Și ziua pleacă, rătăcind în altă lume;
 Rămâne-o noapte să ne-mbrace în povești
 În care, dimineață-ți sunt și seară-mi ești...

Lumea poeziilor